
  زيست و زمين

  گيرد؟   هاي سيليكاتي قرار مي هاي زير در گروه كاني يك از كاني كدام -1

  ) هماتيت4  ) كوارتز3  ) هاليت2  ) فيروزه1

  است. ....................گذاري شده مربوط به  مت شمارهقس -2

   مخ) بخش پيشاني قشر1

   سري قشرمخ ) بخش پس2

  ) مخچه3

  ي قشرمخ ) بخش آهيانه4

  مركز حس بويايي در كجا قرار دارد؟  -3

  النخاع ) بصل4  ) ساقه مغز3  ) مخچه2  هاي مخ كره ) جلوي نيم1

  اند.  قرار گرفته ....................نوري در   هاي گيرنده ياخته -4

  ي مياني چشم (مشيميه)  ) لايه2    ي چشم (صلبيه)  ترين لايه ) داخلي1

  ي داخلي چشم (شبكيه) ) لايه4    ي چشم (شبكيه)  ترين لايه ) خارجي3

  ت؟ ها اس مناسبي براي اين نوع مفصل ، مثالها يك از گزينه اند. كدام ها حركت ندارند و كاملاً ثابت بعضي از مفصل -5
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  مفهوم بيان شده در كدام گزينه درست است؟   -6

  النخاع است.  ي مغز بخشي از بصل ) ساقه2  را فرا گرفته است.آن ) بخش خاكستري نخاع، اطراف قسمت سفيد 1

  هاي بدن است. ) نخاع مركز برخي از انعكاس4  ) در مخ، قسمتي به نام كرمينه وجود دارد. 3


